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Μήνυμα Πατριάρχη Σερβίας για το πολύνεκρο 
δυστύχημα στο Νόβι Σαντ
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Σερβίας

Μήνυμα συμπαράστασης στέλνει ο Μακαριώτατος Πατριάρχης 
Σερβίας κ.κ. Πορφύριος στους γονείς και στους συγγενείς των 
θυμάτων του πολύνεκρου δυστυχήματος που σημειώθηκε την 
Παρασκευή (1/11) στο Νόβι Σάντ εξαιτίας κατάρρευσης 
τμήματος της οροφής στον σιδηροδρομικό σταθμό της πόλης 
προκαλώντας τον θάνατο 14 ανθρώπων.

Αναλυτικά το μήνυμα του Πατριάρχη Σερβίας κ.κ. Πορφυρίου:

«Κάθε ζωή που χάνεται είναι μια ανυπολόγιστη απώλεια. Αυτή η τραγωδία μας 
θυμίζει πόσο πολύτιμη και εύθραυστη είναι η ζωή. Οι σκέψεις και οι προσευχές μου 
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είναι με όλους όσους επλήγησαν και τραυματίστηκαν σε αυτήν την φριχτή 
τραγωδία. Μοιράζομαι τον πόνο με τους γονείς, τους συγγενείς και όλους όσους 
έχουν επηρεαστεί με οποιονδήποτε τρόπο από αυτό το φριχτό δυστύχημα.

Σε αυτές τις δύσκολες στιγμές, είναι σημαντικό να είμαστε ο ένας κοντά στον 
άλλον, να υποστηρίζουμε ο ένας τον άλλον και να παρέχουμε παρηγοριά σε όσους 
το έχουν περισσότερο ανάγκη.

Στα γόνατά μου, προσεύχομαι στον Θεό να αναπαύσει όσους εκοιμήθηκαν εν τη 
Βασιλεία Του, να βοηθήσει τους τραυματίες να επουλώσουν τις σωματικές τους 
πληγές και οι συγγενείς να βρουν παρηγοριά και ειρήνη στην απεριόριστη αγάπη 
του Θεού. Αιωνία η μνήμη εν τη βασιλεία του Θεού για όλα τα θύματα
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Στους 14 οι νεκροί από την κατάρρευση της οροφής στον σταθμό του 
Νόβι Σαντ

Στους δεκατέσσερις ανέρχεται ο αριθμός των νεκρών από την κατάρρευση 
τμήματος της οροφής στον σιδηροδρομικό σταθμό του Νόβι Σάντ. Στο νοσοκομείο 
νοσηλεύονται τρεις τραυματίες εκ των οποίων οι δύο σε σοβαρή κατάσταση. Οι 
έρευνες των σωστικών συνεργείων για τον εντοπισμό θυμάτων κάτω από τα 
ερείπια φαίνεται να έχουν ολοκληρωθεί αφού ξεκίνησαν εργασίες καθαρισμού του 
χώρου από τα μπάζα.

Ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας Αλεξάνταρ Βούτσιτς σε διάγγελμα του ανέφερε ότι 
μέχρι στιγμής έχουν ταυτοποιηθεί εννέα νεκροί, οι οχτώ είναι πολίτες της Σερβίας 
και ο ένας υπήκοος της Βόρειας Μακεδονίας.

Ο Βούτσιτς ζήτησε από την ανώτατη εισαγγελία στο Νόβι Σαντ να αποδοθούν 
ποινικές ευθύνες για την τραγωδία και ανήγγειλε την απόδοση πολιτικών ευθυνών.

Η σερβική κυβέρνηση κήρυξε για το Σάββατο (2/11) ημέρα πένθους σε ολόκληρη 
την χώρα ενώ στην πόλη του Νόβι Σαντ το πένθος θα διαρκέσει τρεις ημέρες.

Το μεσημέρι της Παρασκευής (1/11) κατέρρευσε η προέκταση της οροφής μπροστά 



από την είσοδο στον σιδηροδρομικό σταθμό στο Νόβι Σαντ.

Ο σταθμός ανακαινίστηκε δύο φορές τα τελευταία τέσσερα χρόνια. Η δεύτερη 
ανακαίνιση ολοκληρώθηκε τον Ιούλιο του 2024. Την ανακαίνιση πραγματοποίησε 
κοινοπραξία κινεζικών εταιριών η οποία, όπως καταγγέλθηκε τότε από την 
αντιπολίτευση, έλαβε το έργο κάτω από αδιαφανείς συνθήκες.

Η κοινοπραξία των κινέζικων εταιριών εξέδωσε απόψε ανακοινωθέν στο οποίο 
αναφέρεται ότι «το τμήμα του σιδηροδρομικού σταθμού στο Νόβι Σαντ που 
κατέρρευσε δεν αποτέλεσε αντικείμενο εργασιών στο πλαίσιο της ανακατασκευής 
του σταθμού».

Στο Νόβι Σαντ πολίτες συγκεντρώνονται στο κέντρο της πόλης και ανάβουν κεριά 
ή αφήνουν λουλούδια τιμώντας με αυτόν τον τρόπο τα θύματα της τραγωδίας.

 

 

Διαβάστε ακόμα:

Ο Πατριάρχης Ρουμανίας για το δυστύχημα σε σιδηροδρομικό σταθμό στη 
Σερβία

Συλλυπητήρια από τον Πατριάρχη Μόσχας για την τραγωδία στον σταθμό 
στη σερβική πόλη Νόβι Σαντ

Συλλυπητήρια Μπάτσκας Ειρηναίου για το δυστύχημα στον 
σιδηροδρομικό σταθμό του Νόβι Σαντ
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